

深夜,酒驾、超载、黑校车 你的胆子还敢再大点吗?

先与朋友小酌一番,司机刘某又开“黑面包”到学校接送学生

本报巨野12月13日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 巨野一面包车司机刘某,不但深夜开黑校车超员接送学生,还酒后驾驶。12日,刘某因酒后驾驶机动车辆和超员行驶,被巨野交警依法予以处罚。

12日22时许,巨野交警大队一中队民警在巨野县城青年路与新华路交叉口附近执勤检查时,发现一辆微型面包车十分可疑,遂上前拦住该车依法检查。没想到,民警打开面包车时发现,车内乌压压坐满了十六七岁的学生。民警经过仔细检查,发现面包车后座已经被司机拆除,换上了一条条长凳,经过

司机这么一改装,这小小的车厢里竟然被塞进了9名中学生。

经询问得知,这9名孩子都是巨野一中高中部的学生,晚上放学后搭乘这辆面包车回家,9名高中生把面包车厢挤得满满的,再加上天寒车窗紧闭,学生们呆在里面十分不舒服。

看到自己无法逃避检查,面包车司机刘某满脸堆笑,主动拿出了自己的驾驶证、行驶证交给民警,并声称因为天气寒冷,自己主要是为了接自家的孩子,顺便捎带几名学生。后经民警检查,刘某并没有营运手续,属于非法营运。

除了非法营运和超员,更让民



警吃惊的是,刘某竟然还是酒后驾驶。民警在对刘某的血液酒精测试中,发现刘某的血液酒精含量为28mg/ml,属酒后驾驶。原来,当晚刘某和朋友小聚,喝了一杯白酒,然后又赶来学校接送学生。

民警当即扣留了车辆,对面包车内的9名学生进行了疏导,刘某也因酒后驾驶机动车辆和超员行驶被民警处罚。民警也提醒家长:为了孩子的安全,千万不要乘坐无正式手续的黑车,更不要乘坐超员车辆。

◀民警对刘某进行血液酒精测试。
通讯员 唐江波 摄

荒唐父亲带儿子偷窃“致富” 家里不少家什都是偷来的

本报记者 景佳 通讯员 田效存

俗话说,打虎亲兄弟,上阵父子兵。日前,鄄城县公安局的民警发现了这么一对“父子兵”拍档,不过这爷俩可不是前去阵地冲锋陷阵,而是乘夜黑人静之时,撬门别锁,大肆偷盗农户山羊、绵羊、粮食、车辆等物品。

深夜,家中的羊没了 现场只留下一串摩托车印

今年12月初,鄄城县公安局接到群众报警,该县董口镇有一农户家中十余只绵羊深夜被盗。自今年10月起,鄄城县公安局已陆续接到多起羊只被盗案件。

今年10月份,红船镇一农户家中发生了一起羊只被盗的案件,犯罪嫌疑人盗窃成功后迅速离开作案现场,此后的几个月里,

闫什、吉山等乡镇又相继发生了多起类似案件,且作案手段相似,现场都留有摩托车车轮的痕迹。经过研究分析,办案民警断定,这多起羊只被盗案件应该为同一犯罪团伙所为。

就在办案民警积极寻求破案线索之时,鄄城县引马、吉山等乡镇又连续发生多起粮食、电动三轮

车、摩托三轮车被盗案件。在案件调查中,办案民警又在现场发现了摩托车车轮的痕迹。经过侦查,正在假释期间的郓城县王某进入了专案组民警的视线。12月4日,民警在潍坊一建筑工地将王某抓获。经民警耐心细致地做思想工作,王某交待伙同马某盗窃作案4起的犯罪事实。

凌晨,父子齐聚家中 民警从被窝里将案犯擒获

犯罪嫌疑人王某到案后,民警们又根据调查情况,认真分析个案作案手段、特点,发现王某并不是这个团伙的主犯,主犯应是另一犯罪嫌疑人马某。

民警进一步侦查发现,这个以马某为首的盗窃团伙主要是采取

翻墙剪锁、抬门、挖洞等手段盗窃,民警对符合并案侦查的案件进行并案侦查,与马某同村的马某华又露出了踪迹。同时民警发现,马某华不但和马某同村,且马某华是马某的儿子。

为避免打草惊蛇,将马某父子

二人一举抓获,民警决定实施秘密抓捕。12月6日晚,抓捕行动实施,然而当晚马某华外出,没有在家,民警决定蹲守。次日凌晨4点,一个胖胖的身影走向了马某华的家。十分钟后,熟睡中的马某和刚躺在床上的马某华被民警们同时抓获。

荒唐,父领儿上贼路 家里不少家什都是偷来的

经审讯,发现马某华只有21岁,同时是一个九个月大女儿的父亲。据马某华交代,自己辍学后没有工作,曾开过大车。今年五六月份的一天,他和父亲手头都缺钱,父亲说一块去“拉”点木料卖钱,这是他第一次跟父亲盗窃,随后便加入了父亲的盗窃团伙。

据马某交待,为了整点钱花,

便把贪婪的目光投向了他家周围几个乡镇养殖羊较多的村庄,经过踩点,有时伙同王某,有时让儿子跟着,先后窜至鄄城县古泉社区、红船镇、闫什镇、吉山镇、郓城黄安镇村庄,采取扒墙、端门等手段,盗窃山羊、绵羊共30余只。在偷盗过程中,只要有东西顺手什么都偷,或是家里需要什么东西都去偷:摩

托三轮车、电动三轮车、粮食都是他的目标,甚至他家用的木料、搭棚用的石棉瓦都是偷来的。

12月13日上午,鄄城县公安局召开返还赃物大会,办案民警将缴获的机动车、电动车、羊只、粮食等追缴的物品退还给受害群众。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

第一天,押金退了
第二天,押金退了
第三天,押金退了
第四天,押金没退,人也不见了
**交押金就能免费领产品?
老骗局又骗了百余群众**

本报曹县12月13日讯(记者 董梦婕 通讯员 陈永飞 李福民) 承诺交押金免费送产品而且所交押金第二天如数退换,没想到钱交了人却消失了。近日,曹县受骗的100余名市民终于追回了被骗的钱。

日前,犯罪嫌疑人韩某等7人自称是某厂家宣传人员,来曹县开展产品推介宣传活动6天,所有产品一律不要钱,免费送,但是市民要交一定的押金,交押金后的第二天可以凭押金卡全额退还。活动的第一天、第二天、第三天,韩某等人都如数为群众退还了押金。但到了第

四天,收了3万余元押金后,韩某等人不见了踪影。

据调查,受骗的群众大约有100余人,大部分是六七十岁的老人。案件移送至曹县检察院审查批捕后,曹县检察院多次与公安机关协商、与犯罪嫌疑人家属沟通,

终于追回了全部赃款,并举行了集中退赃大会,当天为76名群众退还了被骗的押金款计27900元。

退赃大会上,曹县检察院办案检察官还结合本案就骗子骗人的把戏、手段、伎俩向群众进行了讲解,提醒广大群众提高警惕,避免上当受骗。

疯了!借款84万买彩票 跑了!未中奖远逃他乡

本报郓城12月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 梦想中大奖一夜暴富,男子竟借款84万余元全部买了彩票,将钱全部挥霍掉却未能中奖,感到无力偿还的他选择了远逃他乡。12月9日,这名郓城男青年田某被郓城警方抓获归案。

今年11月6日,郓城县关镇居民李先生到该县城区派出所报案称,其弟弟的同学田某先后向其借款9万元,之后便不见了踪影,希望警方协助找到田某。

李先生报警称,今年4月份,田某以做生意遇到资金周转困难为由向他求助,碍于情面,他便拿出5万元借给了田某;过了月余,田某又找到他说,货已经到了,但由于货款不够,客户不让卸货,急需4万元钱,便又借给了田某4万元。

然而,到了今年8月份,双方约定的借款期限到期,因做生意也急需用钱的李先

生便联系田某还钱,结果田某的手机已经停机,到田某家去找,也没找到田某。后来,他联系了几个认识田某的亲友,得知他们也正在寻找田某,田某也是以做生意急需用钱为名向他们借了钱。

12月9日,民警在河南省郑州市市区一宾馆内将逃跑月余的田某抓获。经审讯,田某对诈骗多名亲友共计84万余元的事实供认不讳。

田某交代,迷上买彩票的他,梦想着中大奖一夜暴富,投入的金额越来越多,自身钱财很快打了水漂。今年4月份,身无分文的他开始以做生意的名义先后向亲友多人借款共计84万余元,而这些钱全部被其用来了买彩票。将钱挥霍掉仍未中大奖的田某,感到无力偿还借款便选择了远逃他乡。

目前,田某因涉嫌诈骗已被郓城警方依法刑事拘留。